

**S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**

**Declaração de Rectificação n.º 125/2007 de 19 de Junho de 2007**

É rectificada a portaria publicada com o n.º 183/2007, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 19, de 8 de Maio de 2007, p.1450, onde se lê:

“Lar Dom Pedro V..... 250 €

Avenida Infante D. Henrique n.º 46-1.º – Rosário  
9560 Lagoa – São Miguel”, deverá ler-se:

“Lar Dom Pedro V..... 250 €

Avenida Paços do Milhafre n.º 9 – Santa Cruz  
9760 Praia da Vitória – Terceira”.

09 de Maio de 2007. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.